

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第617期 | 2024年6月10日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

【慶祝5.13】鄉醫師遇到的祛病奇蹟

【明慧網】我是鄉醫院的針灸醫生。一九九六年十月的一天，我騎自行車上班，在馬路上與摩托車相撞，我的頭重重地摔在地上，造成顛外血腫，輕度腦震蕩。後來又發現心臟間歇性偷停，有時感覺心臟在胸內象鐘擺一樣擺動。我在家用藥休養期間，一位朋友來看我，對我說：“現在有很多人煉法輪功，祛病健身有奇效。我的孩子高燒不退，用藥也不好，看了法輪功師父的講法錄像，就退燒了。”我聽了半信半疑，看個錄像怎麼能治病呢？覺得不可思議。

我問朋友：“那書多少錢一本？”她說：“十元。”我就給她十元錢，讓她幫我買一本。第二天，我就得到了寶書《轉法輪》。看後我覺得相見恨晚，我要修煉。一周後，我停止了用藥。半個月後，我就去煉功點參加集體煉功了。漸漸地，我患了十年的風濕病，還有貧血、鼻炎、心臟病都好了，走路輕飄飄的。我一想到自己有師父了，心中有說不出的高興。學法使我懂得了做人的目的是返本歸真，無論在哪裡都要按照真、善、忍做一個更好的人。

大法還給我開智開慧。來治病的患者只要述說一下疾病的症狀，我就知道怎麼治，效果非常好。我的真誠、善良、醫術深受患者的好評和信賴，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法輪大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不说话，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法輪大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”

七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法輪大法吧，是大法救了你！”

王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法輪大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法輪大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法輪大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法輪大法日来稿选登）

文／中国大陆大法弟子◇

曝光内蒙古第一女子监狱的恶行和洗脑转化手段

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古第一女子监狱（原呼和浩特女子监狱），位于内蒙古呼和浩特市，目前非法关押共计二十多名法轮功学员，他们主要来自赤峰市、通辽市、乌兰浩特、呼伦贝尔和呼和浩特等地。

这里之前专门迫害法轮功学员的攻坚队二零二三年八月和入监监区合并，改为入监监区。攻坚队前监区长肖梅（女）已退休，现任入监监区长为乔子月（女），主要负责法轮功的副监区长是李赛（女），平时专门做所谓转化的队长是康建伟（男）。

新入监被非法关押的法轮功学员要被迫接受所谓的“入监教育学习”二个月，每个房间有大约十二人，里面有一到两个法轮功学员，每人都被一到三个犯人非法包夹，时刻如影随形地进行监控，不许说话，要求非常严厉。在房间内的主要迫害手段是坐板凳，每天要坐十个小时左右，毫无人性；上厕所、吃饭、洗漱等都有严格的时间限制；中午晚上吃饭前都强制要求唱红歌，为邪党歌功颂德；早上中午要求所有服刑人员一起到大厅背监规 38 条，变相进行洗脑。

对法轮功学员的转化，手段隐蔽复杂、同时又具有极大的欺骗性，其基本流程为：每年五月前后，内蒙古自治区政法委的张某和原监狱警察刘刚就会一起来监狱做所谓的教育转化工作，其实就是洗脑（听说刘刚现在自己有所谓的工作室，应该就是变相和政府合作的机构，打着心理咨询的幌子），同时参与的还有东四盟的公安系统，610、政法部门以及办事处等几十个人。特别是到了每年十月份左右，由内蒙政法委出资，二零二三年据听说出资 50 万，派刘刚组织的团队七、八个人，到监狱进行为期两个月的攻坚转化，要求 100% 转化率。其团队中的人员都是被转



化的学员，特别是内蒙古包头的尚慧英（女），呼伦贝尔大杨树的郭俊秀（女），近二十年都在各地男监女监做转化；另有张翠敏（女）、乌兰浩特胡某（女），还有一个叫徐娟（女），另加两个河北何姓和李姓的男子。监狱内部称他们为“外协”老师，他们同时还会去内蒙古赤峰监狱和保安沼监狱等做所谓的转化，其成员每天的工资是三百元，由刘刚支付，食宿就在监狱都免费。

团队内的具体分工基本为一对一、或两三人同时针对一个法轮功学员做所谓的转化，其主要做法是：断章取义的摘选李洪志师尊的各地讲法和经文，在电脑上事先储存好；此外还会引用学员从未听过的文章，声称这是师父在海外的小范围讲法，更是乱法行为，然后专门针对学员法理不清的人心执著钻空子，对师尊的讲法进行歪曲解读，反复灌输歪理邪说，称学员有放不下的执着，强加给法理不清、正念不足和人心重的学员，动摇学员的正信，让学员开始产生怀疑，从而一点点的开始不信师不信法，或者觉得自己之前修偏了，这是整个所谓的转化工作中最为邪恶隐蔽的手法，最值得引起警醒。晚上回到寝室组里，组长和包夹再一起逼迫学员写所谓“转化书”，不写队长就采取株连手段，让包夹一同陪你罚站，甚至全组罚站，全监区一百多人不让洗漱，不转化就让所有的犯人都来参与攻击怨恨你。队长很少亲自动手，却会指使包夹犯人把师尊的法像放在地上、贴在厕所上，无所不用其极，“外协”人员还声称这是去学员的执著。

赤峰的法轮功学员王秀芳被几个包夹犯在数百米的走廊地上拖来拖去，强迫罚站，脸被打的一片青，她还被迫害法轮功学员的急先锋、十四年刑期的诈骗犯——呼和浩特市的朱俊英（现已释放）用厕所抹布塞嘴、扇耳光，朱十几年来曾迫害过多名法轮功学员，非常凶狠，参与打人的还有孟凡秀、张晶等犯人；目前迫害学员的包夹组长还有王志梅、王三巧、吴美霞、钟晓旭、户炯（音）、任红爱、曹丽霞等。

专职负责转化的队长康建伟平时会把法轮功学员聚在一个屋子里，表面说是互相学习，其实是他一言堂，如有异议就口出不逊。被非法判刑的法轮功学员入监后，不写“四书”的不许往家里打电话，更不允许家属会见，而其他普通犯人每月可会见一次并与家人通话一次；普通犯人每月写两篇思想汇报，每月可花销三百元，而非法要求法轮功学员每月写四篇思想汇报，每月只许花销一百元，而且只允许买洗漱用品，不许买吃的。不转化就不让下监区，就在入监队强迫坐小板凳进行所谓的学习。被迷惑写保证转化的学员，康建伟马上就帮助联系往家里打电话、允许会见，提升购物金额，其所作所为很伪善、很能迷惑人，特别是不修炼的常人包夹更被迷惑，都觉得他对法轮功学员很好。其实，法轮功学员被非法关押判刑本身就是违法的，更何况被剥夺各项合法权利。

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！